



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZESPÓŁ ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
W WYSZKOWIE**



07-200 Wyszków
ul. Komisji Edukacji Narodowej 1

Kancelaria tel.: (29) 743 76 11, fax: (29) 743 76 05,
e-mail: kancelaria@szpitalwyszkow.pl, http://www.szpitalwyszkow.pl/

Wyszków, dnia 06.10.2023 r.

DEZ/Z/341/PU-45/2023

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2023.1605) - zamówienie o wartości poniżej kwoty 130 000 zł

W odpowiedzi na wniesione pytania do zapytania ofertowego, dotyczące powyżej wskazanego postępowania, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

W OPZ nie podali Państwo grubości worków. Grubość ma być dopasowana i dostosowana do szerokości i długości worka?

Odpowiedź:

Tak, grubość ma być dopasowana i dostosowana do szerokości i długości worka, tak aby była zachowana jego wytrzymałość.

Pytanie 2

Mają być to worki bez tasienki i bez nadruku?

Odpowiedź:

Tak, worki bez tasienki, nie wymagamy nadruku.

Pytanie 3

Wszystkie przeznaczone na odpady szpitalne?

Odpowiedź:

Tak.

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia, pojemniki lub worki koloru czerwonego zostały przeznaczone na odpady zakaźne o kodach 18 01 02, 18 01 03*, 18 01 80*, oraz 18 01 82*. W workach lub pojemnikach żółtych gromadzić należy natomiast odpady niebezpieczne, inne niż zakaźne, o kodach 18 01 06*, 18 01 08* i 18 01 10*. Pozostałe odpady medyczne, tj. inne niż niebezpieczne, o kodach 18 01 01, 18 01 04, 18 01 07, 18 01 09, oraz 18 01 81 umieścić należy w pojemnikach lub workach o kolorze innym niż czerwony lub żółty – np. niebieskim, czarnym, czy też zielonym*

Pytanie 4

Worki mają być wykonane z folii z regranulatu czy z droższej folii oryginalnej?

Odpowiedź:

Worki muszą spełniać parametry wytrzymałości, mogą być wykonane z regranulatu.

Pytanie 5

Podana ilość obejmuje dostawy przez 24 miesiące. Jaka miałyby być częstotliwość dostaw?

Odpowiedź:

Zamówienia będą zazwyczaj składane max 2 razy w miesiącu.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wyszkuwie

Tomasz Karoński

Sporządziła:
Joanna Sakowicz
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
zp@szpitalwyszkow.pl